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PROVINCIE VLAAMS-BRABANT                        GEMEENTE 1540 HERNE

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Vergadering van 22 februari 2023

Aanwezig: Frank Nevens, Voorzitter van de gemeenteraad
Kris Poelaert, Burgemeester
Lieven Snoeks, Carina Ricour, Sandra Dero, Schepenen
Vanessa Van Hende, Paulette Debock, Eric Eeckhoudt, Brent 
Roobaert, An Deleye, Sonja Van Den Bossche, Ludo Tiels, 
Gemeenteraadsleden
Ann Naert, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Kris Degroote, vierde Schepen
Patrick De Vos, Lieven Van den Broeck, Nicky D'Hantschotter, Paul 
Beyl, Gemeenteraadsleden

Afwezig: /

Aanvullend reglement van de politie op het wegverkeer - gemeenteweg - periodieke 
verkeersmaatregelen in het kader van de jaarlijkse paddenoverzetactie ter hoogte van 
Hondsbergstraat 18

De gemeenteraad,

Aanleiding en doel
Naar aanleiding van de jaarlijkse paddenoverzetactie van 1 februari tot en met 31 maart 
in de Hondsbergstraat ter hoogte van huisnummer 18, legt het college van 
burgemeester en schepenen een ontwerp van aanvullend reglement ter goedkeuring 
voor aan de gemeenteraad. We voegen een signalisatieplan als bijlage toe ter 
verduidelijking van de voorgestelde maatregelen.

Bevoegdheid
Artikel 41 van het decreet lokaal bestuur.

Juridische gronden
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968;
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op 
de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;
Gelet op de aanvraag van vzw De Mark in het kader van de jaarlijkse 
paddenoverzetactie;
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Advies en motivering
Overwegende dat de paddenoverzetactie jaarlijks plaatsvindt tussen 1 februari en 31 
maart in de Hondsbergstraat ter hoogte van huisnummer 18;
Overwegende dat gevaarsborden met pictogram 'pad' het attentieniveau van de 
weggebruikers verhogen, maar dat hiervoor geen bepaling in onderhavig aanvullend 
reglement kan worden voorzien;
Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Op de Hondsbergstraat van huisnummer 16 tot het kruispunt met de 
Asseveldstraat in beide richtingen geldt, van 1 februari tot en met 31 maart:

• het is verboden voor bestuurders sneller te rijden dan 30 km per uur.
Dit wordt gesignaleerd door:

• verkeersborden C43
 
 
Artikel 2: Volgende aanvullende reglementen worden opgeheven: 

• Niet van toepassing
 
 
Artikel 3: Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling 
Vlaams Huis voor de Verkeersveiligheid.

Gedaan in zitting, datum als hiervoor.

Get. Ann Naert,      
Algemeen Directeur   

Get.Frank Nevens,                                                    
Voorzitter van de gemeenteraad

Voor eensluidend afschrift

Ann Naert
De Algemeen Directeur  

Frank Nevens,
De Voorzitter van de gemeenteraad


